





# ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

«ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ГЕНЕРИРУЮЩАЯ КОМПАНИЯ №14"
«УТВЕРЖДАЮ» Председатель закупочной комиссии
И.А. Чистяков
«26» августа 2024 года
ДОКУМЕНТАЦИЯ редложений в электронной форме на поставку на поставку угля на III, IV квартал 2024 года, от для нужд энергетического комплекса филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии.

Город Чита 2024 год

Начальник службы ресурсообеспечения Давыдова А.А
Главный специалист отдела материально-технического снабжения Шестакова А.М

#### Оглавление

1.	Общие положения
2.	Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке. Инструкция по
	олнению заявки на участие в запросе предложений. Порядок предоставления заявки на участие в запросе
пред	дложений8
3.	Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цене лота)
4.	Форма, сроки и порядок оплаты товара
5.	Порядок формирования цены договора (цены лота)
6.	Сведения о валюте, используемой для формирования цены договора и расчетов
7.	Порядок, место, дата и время начала, дата и время окончания срока подачи Заявок. Место, дата и время
pace	смотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки 11
8.	Требования к участникам закупки
9.	Порядок и срок отзыва Заявок, порядок внесения изменений в Заявки
10.	О приоритете товаров российского происхождения, работ, услуг, выполняемых, оказываемых
poc	сийскими лицами, по отношению к товарам, происходящим из иностранного государства, работам,
усл	угам, выполняемым, оказываемым иностранными лицами
11.	Рассмотрение поступивших заявок
12.	Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке. Критерии оценки и сопоставления заявок
на у	участие в закупке
13.	Переторжка и уторговывание (регулирование цены)
14.	Размещение информации
15.	Заключение договора по результатам запроса предложений
16.	Антидемпинговые меры
17.	Приложения

#### 1. Общие положения

- 1.1. Публичное акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 14» (ПАО «ТГК-14», ул. Профсоюзная, д. 23, г. Чита, Россия, 672000) извещением о проведении запроса предложений, опубликованным на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок <u>www.zakupki.gov.ru</u>, также опубликованным на официальном сайте <u>www.tgk-14.com</u> в разделе «Закупки», подраздел «Извещения», направление «Топливо» и на сайте системы электронных торгов B2B-Center <u>www.b2b-center.ru</u> от 26 августа 2024 года пригласило юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее Поставщики) к участию в запросе предложений в электронной форме на поставку на поставку угля на III, IV квартал 2024 года, на 2025 по 2028гг для нужд энергетического комплекса филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии.
  - 1.2. Сведения о Заказчике:
- 1.2.1. Полное наименование: Публичное акционерное общество «Территориальная генерирующая компания № 14».
  - 1.2.2. Сокращенное наименование: ПАО «ТГК-14».
  - 1.2.3. Почтовый адрес: ул. Профсоюзная, д. 23, г. Чита, Россия, 672000.
- 1.2.4. Адрес электронной почты: <u>Davydova@chita.tgk-14.com</u>, <u>chistyakov@bur.tgk-14.com</u>, Shestakova.AM@chek.tgk-14.com.
  - 1.2.5. Номера контактных телефонов:

Контактные лица по организационным вопросам запроса предложений:

Начальник службы ресурсообеспечения Давыдова Алина Александровна, тел.: (3022) 38-45-16.

Начальник службы ресурсообеспечения Давыдова Алина Александровна, тел.: (3022) 384-516

Главный специалист отдела материально-технического снабжения Шестакова Анна Михайловна, тел.: (3022) 38-46-85.

«Единая горячая линия» (противодействие мошенничеству, коррупции и другим противоправным действиям):

Служба внутреннего аудита ПАО «ТГК-4»:

Телефон автоответчика: (3022) 38-44-44, электронная почта: hotline@chita.tgk-14. com

- 1.3. Предмет договора:
- ЛОТ 1 Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд Тимлюйской ТЭЦ подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Тимлюй) в количестве 8 493 тут.
- ЛОТ 2 Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Улан-Удэ) в количестве 8 200 тут.
- ЛОТ 3 Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Медведчиково) в количестве 12 417 тут.
- ЛОТ 4: Поставка энергетического угля Заказчику на 2025-2028 год для нужд Тимлюйской ТЭЦ подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Тимлюй) в количестве 58 572 тут (14 643 тут в год).
- ЛОТ 5 Поставка энергетического угля Заказчику на 2025-2028 год для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Улан-Удэ) в количестве 104 256 тут (по 26 064 тут в год).
- ЛОТ 6 Поставка энергетического угля Заказчику на 2025 2028 год для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Медведчиково) в количестве –85 516 тут (21 379 тут в год).
- 1.4. Предмет договоров поставки угля (договор, договоры): угли, удовлетворяющие необходимым характеристикам и в требуемом количестве в течение периода с января по декабрь 2024 года.
- 1.4.1 Обязательство поставщика (Участника открытого запроса предложений в электронной форме, признанного победителем, либо определенным поставщиком, в случае если закупочные процедуры признаны не состоявшимися) передать в обусловленные сроки энергетические угли покупателю (Заказчику), с соблюдением условий по количеству, ассортименту, качеству и цене, для использования в целях производства электрической и (или) тепловой энергии;
  - 1.4.2 Обязательство покупателя (Заказчика) принять и оплатить энергетические угли;
- 1.4.3 Объемы поставок угля разделены на лоты и указаны в тоннах условного топлива (далее по тексту «ТУТ»). Лоты сформированы на количество топлива, необходимого к поставке в течение 5 (пяти) лет с разбивкой по годам. Участники имеют право подавать предложения по поставке угля, как на весь предложенный период поставки, так и на его часть, но не менее, чем на один календарный год по

соответствующей позиции. Участники указывают в своих Предложениях, на какие лоты они подаются. В закупке предусмотрены следующие лоты:

- ЛОТ 1 <u>Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд</u> Тимлюйской ТЭЦ подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Тимлюй) в количестве 8 493 тут.
- ЛОТ 2 Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Улан-Удэ) в количестве 8 200 тут.
- <u>ЛОТ 3 Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд</u> Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Медведчиково) в количестве – 12 417 тут.
- ЛОТ 4: Поставка энергетического угля Заказчику на 2025-2028 год для нужд Тимлюйской ТЭЦ подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Тимлюй) в количестве 58 572 тут (14 643 тут в год).

За 2025 г. - 14 643 ТУТ; за 2026 г. - 14 643 ТУТ; за 2027 г. -14 643 ТУТ; за 2028 г. - 14 643 ТУТ.

<u>ЛОТ 5 – Поставка энергетического угля Заказчику на 2025-2028 год для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Улан-Удэ) в количестве – 104 256 тут (по 26 064 тут в год).</u>

За 2025 г. - 26 064 ТУТ; за 2026 г. - 26 064 ТУТ; за 2027 г. -26 064 ТУТ; за 2028 г. - 26 064 ТУТ.

<u>ЛОТ 6 – Поставка энергетического угля Заказчику на 2025 - 2028 год для нужд</u> Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Медведчиково) в количестве –85 516 тут ( 21 379 тут в год).

За 2025 г. - 21 379 ТУТ; за 2026 г. - 21 379 ТУТ; за 2027 г. -21 379 ТУТ; за 2028 г. - 21 379 ТУТ.

ТУТ - количество угля в тоннах условного топлива;

Пересчет количества в тонны натурального топлива (ТНТ) производится по следующей формуле: ТНТ = ТУТ / (Он / Оусл), где

Оусл - низшая теплота сгорания условного топлива, которая принимается на уровне 7000 ккал/кг;

Он - базовая низшая теплота сгорания натурального топлива, предлагаемая Участником к поставке;

Поставка углей **по ЛОТУ 1** должна быть обеспечена в соответствии с приведенной ниже поквартальной разбивкой на каждый календарный год (тонны условного топлива):

Грузополучатель: «Генерация			2024г.		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Тимлюйская ТЭЦ	-	-	2343	6150	8493
ИТОГО, тут	-	-	2343	6150	8493

Поставка углей по ЛОТУ 2 должна быть обеспечена в соответствии с приведенной ниже поквартальной разбивкой на каждый календарный год (тонны условного топлива):

Грузополучатель: «Генерация			2024Γ		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Улан-Удэнская ТЭЦ-1 для ЭК	-	-	-	8200	8200
ст.Улан-Удэ					
ИТОГО, тут	-	-	-	8200	8200

Поставка углей по ЛОТУ 3 должна быть обеспечена в соответствии с приведенной ниже поквартальной разбивкой на каждый календарный год (тонны условного топлива):

Грузополучатель: «Генерация			2024Γ		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
ст. Медведчиково	-	-	-	12 417	12 417
ИТОГО, тут	-	-	-	12 417	12 417

Поставка углей **по ЛОТУ 4** должна быть обеспечена в соответствии с приведенной ниже поквартальной разбивкой на каждый календарный год (тонны условного топлива):

Грузополучатель: «Генерация			2025Γ		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Тимлюйская ТЭЦ	4 686	878	2 050	7 029	14 643
ИТОГО, тут	4 686	878	2 050	7 029	14 643

Грузополучатель: «Генерация			2026г		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Тимлюйская ТЭЦ	4 686	878	2 050	7 029	14 643
ИТОГО, тут	4 6856	878	2 050	7 029	14 643

Грузополучатель: «Генерация			2027Γ		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Тимлюйская ТЭЦ	4 686	878	2 050	7 029	14 643
ИТОГО, тут	4 686	878	2 050	7 029	14 643

Грузополучатель: «Генерация			2028Γ		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Тимлюйская ТЭЦ	4 686	878	2 050	7 029	14 643
ИТОГО, тут	4 686	878	2 050	7 029	14 643

Поставка углей по ЛОТУ 5 должна быть обеспечена в соответствии с приведенной ниже поквартальной разбивкой на каждый календарный год (тонны условного топлива):

Грузополучатель: «Генерация			2025г		Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Улан-Удэнская ТЭЦ-1 для ЭК ст. Улан-Удэ	14936	0	0	11128	26064
ИТОГО, тут	14936	0	0	11128	26064

|--|

Грузополучатель: «Генерация	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»					
Улан-Удэнская ТЭЦ-1 для ЭК	14936	0	0	11128	26064
ст.Улан-Удэ					
ИТОГО, тут	14936	0	0	11128	26064

Грузополучатель: «Генерация		2027Γ			
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Улан-Удэнская ТЭЦ-1 для ЭК	14936	0	0	11128	26064
ст.Улан-Удэ					
ИТОГО, тут	14936	0	0	11128	26064

Грузополучатель: «Генерация		2028г			
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
Улан-Удэнская ТЭЦ-1 для ЭК	14936	0	0	11128	26064
ст.Улан-Удэ					
ИТОГО, тут	14936	0	0	11128	26064

Поставка углей **по ЛОТУ 6** должна быть обеспечена в соответствии с приведенной ниже поквартальной разбивкой на каждый календарный год (тонны условного топлива):

Грузополучатель: «Генерация	2025Γ				Итого
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
ст. Медведчиково	12007	0	0	9372	21379
ИТОГО, тут	12007	0	0	9372	21379

Грузополучатель: «Генерация		2026г			
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
ст. Медведчиково	12007	0	0	9372	21379
ИТОГО, тут	12007	0	0	9372	21379

Грузополучатель: «Генерация		2027г			
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
ст. Медведчиково	12007	0	0	9372	21379
ИТОГО, тут	12007	0	0	9372	21379

Грузополучатель: «Генерация		2028Γ			
Бурятии», филиал ПАО «ТГК-14»	1 квартал	2 квартал	3 квартал	4 квартал	
ст. Медведчиково	12007	0	0	9372	21379
ИТОГО, тут	12007	0	0	9372	21379

1.4.4 Технические характеристики углей: Участники должны предложить к поставке на энергетические объекты проектные угли, либо угли, по которым Заказчик в результате ранее проводимых опытных сжиганий имеет положительное заключение и допускает их использование на определенных и соответствующих энергетических объектах Заказчика.

Поставщики-участники запроса предложений должны предлагать уголь, который может поставляться на постоянной основе, не менее, чем на один календарный год, с указанными ниже качественными характеристиками:

ЛОТ 1- <u>Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд</u>

<u>Тимлюйской ТЭЦ подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Тимлюй)</u>

в количестве – 8 493 тут.

Наименование	Размерность	Характеристики
показателя		
Марка угля	-	3БР
Крупность	MM	0-300
Общая влага (на рабочую массу), не выше		Макс 23,5
Зольность (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 22,1
Выход летучих (на сухую беззольную массу), не ниже	%	Мин 49
Общая сера (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 1,07
Базовая низшая теплота сгорания (на рабочую массу), в диапазоне	ккал/кг	Мин 4 100
Содержание СаО, не выше	%	Макс. – 5,8
Температура плавления золы, начала деформации (окисл.), не ниже	°C	Мин 1500
Температура плавления золы, полушария (окисл.), не ниже	°C	Мин 1500
Температура плавления золы, текучести (окисл.), не ниже	°C	Мин 1500

Расчет предложения производится по уровню базовой низшей теплоты сгорания, а минимальная низшая теплота сгорания используется для установки уровня выбраковки партий угольного топлива.

ЛОТ 2 – Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Улан-Удэ) в количестве – 8 200 тут.

•		
Наименование	Размерность	Характеристики
показателя		
Марка угля	-	3БР
Крупность	MM	0-300
Общая влага (на рабочую массу), не выше		Макс 23,5
Зольность (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 22,1
Выход летучих (на сухую беззольную массу), не ниже	%	Мин 49
Общая сера (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 1,07
Базовая низшая теплота сгорания (на рабочую массу), в диапазоне	ккал/кг	Мин 4 100
Содержание СаО, не выше	%	Макс. – 5,8
Температура плавления золы, начала деформации (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, полушария (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, текучести (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500

Расчет предложения производится по уровню базовой низшей теплоты сгорания, а минимальная низшая теплота сгорания используется для установки уровня выбраковки партий угольного топлива.

ЛОТ 3- Поставка энергетического угля Заказчику в III, IV квартале 2024 года для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Медведчиково) в количестве – 12 417 тут.

Наименование	Размерность	Характеристики
показателя		
Марка угля	-	3БР
Крупность	MM	0-300
Общая влага (на рабочую массу), не выше		Макс 23,5
Зольность (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 22,1
Выход летучих (на сухую беззольную массу), не ниже	%	Мин 49
Общая сера (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 1,07
Базовая низшая теплота сгорания (на рабочую массу), в диапазоне	ккал/кг	Мин 4 100
Содержание СаО, не выше	%	Макс. – 5,8
Температура плавления золы, начала деформации (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, полушария (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, текучести (окисл.), не ниже	°C	Мин 1500

Расчет предложения производится по уровню базовой низшей теплоты сгорания, а минимальная низшая теплота сгорания используется для установки уровня выбраковки партий угольного топлива.

ЛОТ 4: Поставка энергетического угля Заказчику на 2025-2028 год для нужд Тимлюйской ТЭЦ подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Тимлюй) в количестве – 58 572 тут (14 643 тут в год)

Наименование	Размерность	Характеристики
показателя		
Марка угля	-	3БР
Крупность	MM	0-300
Общая влага (на рабочую массу), не выше		Макс 23,5
Зольность (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 22,1
Выход летучих (на сухую беззольную массу), не ниже	%	Мин 49
Общая сера (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 1,07
Базовая низшая теплота сгорания (на рабочую массу), в диапазоне	ккал/кг	Мин 4 100
Содержание СаО, не выше	%	Макс. – 5,8
Температура плавления золы, начала деформации (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, полушария (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, текучести (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500

Расчет предложения производится по уровню базовой низшей теплоты сгорания, а минимальная низшая теплота сгорания используется для установки уровня выбраковки партий угольного топлива.

ЛОТ 5- Поставка энергетического угля Заказчику на 2025-2028 год для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Улан-Удэ) в количестве – 104 256 тут (по 26 064 тут в год)

Наименование	Размерность	Характеристики
показателя		
Марка угля	-	3БР
Крупность	MM	0-300
Общая влага (на рабочую массу), не выше		Макс 23,5
Зольность (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 22,1
Выход летучих (на сухую беззольную массу), не ниже	%	Мин 49
Общая сера (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 1,07
Базовая низшая теплота сгорания (на рабочую массу), в диапазоне	ккал/кг	Мин 4 100
Содержание СаО, не выше	%	Макс. – 5,8
Температура плавления золы, начала деформации (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, полушария (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, текучести (окисл.), не ниже	°C	Мин 1500

Расчет предложения производится по уровню базовой низшей теплоты сгорания, а минимальная низшая теплота сгорания используется для установки уровня выбраковки партий угольного топлива.

# ЛОТ 6 – Поставка энергетического угля Заказчику на 2025 - 2028 год для нужд Энергетического комплекса подразделения филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии (ст. Медведчиково) в количестве –85 516 тут ( 21 379 тут в год)

Расчет предложения производится по уровню базовой низшей теплоты сгорания, а минимальная низшая теплота сгорания используется для установки уровня выбраковки партий угольного топлива.

Наименование	Размерность	Характеристики
показателя		
Марка угля	-	3БР
Крупность	MM	0-300
Общая влага (на рабочую массу), не выше		Макс 23,5
Зольность (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 22,1
Выход летучих (на сухую беззольную массу), не ниже	%	Мин 49
Общая сера (на сухую массу), не выше	%	Макс. – 1,07
Базовая низшая теплота сгорания (на рабочую массу), в диапазоне	ккал/кг	Мин 4 100
Содержание СаО, не выше	%	Макс. – 5,8
Температура плавления золы, начала деформации (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, полушария (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500
Температура плавления золы, текучести (окисл.), не ниже	°C	Мин 1 500

# 1.5. Место, условия и сроки (периоды) поставки углей:

Грузополучатель, почтовый адрес, код грузополучателя на	Наименование железной	ЛОТ	Период отгрузки
станции назначения, код ОКПО	дороги, станция		
	назначения		
Тимлюйская ТЭЦ «Генерация Бурятии» филиал ПАО «ТГК-14»,	ВСЖД, ст. Тимлюй, код	1; 4	Лот 1: сентябрь 2024г-
грузополучателя 9691, ОКПО 73227332, КПП 032603002 Адрес	934804		декабрь 2024 г.
грузополучателя: ул. Шаляпина, д.41, г. УланУдэ, 670045, КПП			Лот 4: январь 2025г-
032603002 Адрес места разгрузки: ул. Промышленная, д.7, п.			декабрь 2028 г.
Каменск, Кабан-ский район, Республика Бурятия, 671205			

Грузополучатель, почтовый адрес, код грузополучателя на	Наименование железной	ЛОТ	Период отгрузки
станции назначения, код ОКПО	дороги, станция		
	назначения		
Улан-Удэнская ТЭЦ-1 «Генерация Бурятии» филиал ПАО «ТГК-	ВСЖД, ст. Улан-Удэ,	2;5	Лот 2: сентябрь 2024г-
14», грузополучателя 9691, код станции 935506, ветка ТЭЦ-1,	код 935506, ветка ТЭЦ-		декабрь 2024 г.
ОКПО 73227332, КПП 032603002 Адрес грузополучателя: ул.	1		Лот 5: январь 2025г-
Шаляпина, д.41, г. УланУдэ, 670045, КПП 032603002 Адрес			декабрь 2028 г.
места разгрузки: ул. Шаляпина, д.41, г. Улан-Удэ, Республика			
Бурятия, 670045			

Грузополучатель, почтовый адрес, код грузополучателя на	Наименование железной	ЛОТ	Период отгрузки
станции назначения, код ОКПО	дороги, станция		
	назначения		
Энергетический комплекс «Генерация Бурятии» филиал ПАО	ВСЖД, ст.	3;6	Лот 3: сентябрь 2024г-
«ТГК-14», грузополучателя 2049, код станции 935807, ОКПО	Медведчиково, код		декабрь 2024 г.
95102677, КПП 032603003 Адрес грузополучателя: ул.	935807		Лот 6: январь 2025г-
Трактовая, д.11 Б, г. УланУдэ, 670045, КПП 032603002 Адрес			декабрь 2028 г.
места разгрузки: 113-квартал, ст. Медведчиково 19 а, г. Улан-			
Удэ, Республика Бурятия, 670045			

Доставка угля осуществляется железнодорожным транспортом либо в отдельно оговоренных случаях - автомобильным транспортом.

- 1.6. Начальная (максимальная), плановая цена договора:
- 1.6.1. Под начальной (максимальной) ценой договора понимается планируемая стоимость по текущим (действующим) расценкам на уголь с учетом доставки до станции назначения на весь период с 01.01.2024 г. по 31.12.2028 г.
- **ЛОТ 1:** Начальная (максимальная) цена договора в целом за лот составляет **38 399 103,00 руб. без учета НДС** за общее количество угля, поставленное с августа 2024 г по декабрь 2024 г.
- **ЛОТ 2:** Начальная (максимальная) цена договора в целом за лот составляет **40 411 980,00 руб. без учета НДС** за общее количество угля, поставленное с октября 2024 г по декабрь 2024 г.
- **ЛОТ 3:** Начальная (максимальная) цена договора в целом за лот составляет **61 225 812,00 руб. без учета НДС** за общее количество угля, поставленное с октября 2024 г по декабрь 2024 г.
- **ЛОТ 4**: Начальная (максимальная) цена договора в целом за лот составляет **66 205 350,00 руб. без учета НДС** за общее количество с января по декабрь 2025 г. Расчет стоимости цены на 2026-2028 гг будет произведен согласно переговорам, в октябре месяце предшествующим за годом поставки.
- **ЛОТ 5:** Начальная (максимальная) цена договора в целом за лот составляет **128 452 365,00 руб.** без учета НДС за общее количество угля, поставленное с января по декабрь 2025 г. Расчет стоимости цены на 2026-2028 гг будет произведен согласно переговорам, в октябре месяце предшествующим за годом поставки.
- **ЛОТ 6:** Начальная (максимальная) цена договора в целом за лот составляет **105 412 365,00 руб.** без учета НДС за общее количество угля, поставленное с января по декабрь 2025 г. Расчет стоимости цены на 2026-2028 гг будет произведен согласно переговорам, в октябре месяце предшествующим за годом поставки.

Оценка производится по стоимости предложения. При подаче заявок Участники должны указать стоимость каждого лота, на который заявляются по каждому году поставки. Фактическая цена на поставку топлива в 2026-2028 г будет определена на основании уровня индекса потребительских цен по данным Федеральной службы государственной статистики в 2026-2028 гг.

- 1.6.2. Цена в предложении Участника на поставленный уголь указывается с доставкой до станции назначения, при этом размер доставки (цена на груженый рейс для доставки угля до станции назначения, рассчитанный по Прейскуранту 10-01, цена на порожний рейс (возврат на станцию погрузки), рассчитанный по Прейскуранту 10-01 цена на вагонную составляющую для перевозки угля до станции назначения) дополнительно указывается отдельно по каждому маршруту движения, лоту, грузоотправителю и грузополучателю.
  - 1.7. Форма, сроки и порядок оплаты поставляемых углей:
- 1.7.1. Покупатель произведет оплату за поставку, выполненную в каждом календарном месяце, после взвешивания, отбора проб и анализа партии, прибывшей на станцию, независимой лабораторией при условии, что показатели качества поставляемого топлива находятся в пределах оговоренных.
- 1.7.2. Оплата стоимости товара, отгруженного с 1 -го по 15 число месяца поставки, производится в период с 25 -го по последнее число месяца поставки, оплата стоимости товара, отгруженного с 16 по последнее число месяца поставки, производится с 10-го по 15-е число месяца, следующего за месяцем поставки.

Для участников, которые относятся к субъектам малого и среднего предпринимательства - оплата производится по факту поставки ТМЦ на склад грузополучателя с отсрочкой платежа 7 рабочих дней, на основании выставленного поставщиком счета-фактуры или УПД) и товаротранспортной накладной, подписанной со стороны Заказчика.

- 1.7.3. Допускается подача предложений с улучшающими условиями оплаты, относительно п. 1.7.2.
- 1.7.4. Датой оплаты за уголь признается дата списания денежных средств с корреспондентского счета банка Покупателя.
  - 1.8. Порядок формирования цены договора:
- 1.8.1. Цена (стоимость) договора должна быть сформирована с учетом всех налогов, доставки топлива, командировочных расходов и иных возможных затрат, платежей и скидок Участника на участие при выполнении договора для нужд Заказчика. В качестве единого базиса сравнения ценовых предложений, обеспечения равной и объективной оценки заявок, сравнение предложений по данному критерию проводится по цене (стоимости) без учета НДС. Сравнение ценовых предложений Участников без учета НДС применяется только для целей оценки заявок на участие в процедуре закупки. В случае заключения договора с Победителем конкурентной закупочной процедуры, Поставщиком, являющимся плательщиком НДС, стоимость товаров в договоре указывается с учетом НДС.
- 1.9. Правовое регулирование запроса предложений в электронной форме осуществляется в соответствии с:
  - 1.9.1. Гражданским кодексом Российской Федерации (с посл. изм. и доп.);
- 1.9.2. Федеральным законом от  $18.07.2011\ 223-\Phi3$  «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (с посл. изм. и доп.);
- 1.9.3. Иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, регулирующими отношения по проведению закупок;
- 1.9.4. Положением о закупке товаров, работ и услуг для нужд ПАО «ТГК-14», утвержденным Протоколом Совета Директоров №284 от **29.09.2022** г. (далее по тексту «Положение о закупках»)
  - 1.10. Антидемпинговые меры: предусмотрены.
- 1.11. Формы, порядок, дата начала и дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке: заказчик обязан ответить на запрос о разъяснении документации о проведении запроса предложений, оформленный и направленный в соответствии с требованиями раздела 28 Положения о закупке товаров, работ и услуг для нужд ПАО «ТГК-14», в случае его получения не позднее чем за 2 рабочих дня до окончания срока подачи заявок, в течение 2 рабочих дней со дня его поступления, но не позднее срока окончания подачи заявок. Заказчик представляет разъяснения документации о проведении запроса предложений, в том числе участнику закупки, направившему запрос, путем размещения в единой информационной системе. Запрос о разъяснении документации о закупке, полученный от участника позднее срока, установленного в документации о закупке, не подлежит рассмотрению.

Дата начала срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке: 26.08.2024г.

Дата окончания срока предоставления участникам закупки разъяснений положений документации о закупке: 05.09.2024г.

- 1.12. Заказчик вправе по собственной инициативе либо в ответ на запрос участника закупки принять решение о внесении изменений в документацию о проведении запроса предложений не позднее, чем за 1 календарный день до дня окончания срока подачи заявок, за исключением п. 8.10, 8.11 настоящей документации. Заказчик размещает изменения, внесенные в документацию о проведении запроса предложений, в единой информационной системе в день принятия решения о внесении изменений.
- 1.13. В случае внесения изменений менее чем за 3,5 рабочих дней до даты окончания срока подачи заявок заказчик обязан продлить срок подачи заявок таким образом, чтобы со дня размещения в единой информационной системе внесенных в документацию изменений до даты окончания срока подачи заявок оставалось не менее половины срока подачи заявок на участие в такой закупке, установленного положением

о закупке для данного способа закупки. (кроме случаев, когда изменения вносятся на основании п. 8.10 и п. 8.11 настоящей документации).

- 1.14. Заказчик вправе отказаться от проведения запроса предложений в любое время до наступления даты и времени окончания срока подачи заявок на участие в запросе предложений, не неся при этом никакой ответственности перед участниками, которым такое действие может принести убытки.
- 1.15. При заключении договора и его исполнении заказчик имеет право изменить объем закупаемой продукции на +/- 50% на условиях и по цене предмета закупки в соответствии с офертой побелителя.
- 1.16. По решению ЦЗК допускается подведение итогов с попозиционной разбивкой объема поставки.
- 1.17. На усмотрение комиссии, в случае поступления Заявок с отклонением в предложении по стоимости, такие Заявки могут быть приняты к рассмотрению.
- 1.18. В случае признания запроса предложений в электронной форме несостоявшимся Организатор может провести закупочную процедуру вновь или на основании решения ЦЗК провести закупку иным способом.
- 2. Требования к содержанию, форме, оформлению и составу заявки на участие в закупке. Инструкция по заполнению заявки на участие в запросе предложений. Порядок предоставления заявки на участие в запросе предложений.
  - 2.1. Заявка должна содержать:
  - 2.1.1. сведения и документы об участнике закупки, подавшем такую заявку:
- а) копию свидетельства о внесении записи в ЕГРЮЛ о юридическом лице, зарегистрированном до 01.07.2002г. (для юридических лиц, зарегистрированных до 01.07.2002г.);
- б) копию свидетельства о внесении в ЕГРИП записи об индивидуальном предпринимателе, зарегистрированном до 01.01.2004г. (для индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных до 01.01.2004г.);
- в) копию свидетельства о государственной регистрации юридического лица (для юридических лиц, зарегистрированных в период с 01.07.2002г. до 01.01.2017г.) либо копию листа записи ЕГРЮЛ (для юридических лиц, зарегистрированных с 01.01.2017г.);
- г) копию свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя (для индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных в период с 01.01.2004г. до 01.01.2017г.) либо копию листа записи ЕГРИП (для индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных с 01.01.2017г.);
- д) копия документа, подтверждающего полномочия лица на осуществление действий от имени Участника (копия решения о назначении или об избрании либо приказа о назначении физического лица на должность, в соответствии с которым такое физическое лицо обладает правом действовать от имени Участника без доверенности (далее руководитель). Если от имени Участника действует иное лицо, Заявка должна содержать также доверенность на осуществление действий от имени Участника, заверенную печатью Участника и подписанную руководителем Участника или уполномоченным этим руководителем лицом. Если указанная доверенность подписана лицом, уполномоченным руководителем Участника, Заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия такого лица (для юридических лип):
  - е) сертификаты, паспорта качества, лицензии на поставляемую продукцию;
  - ж) дилерские соглашения, дилерские свидетельства (в случае наличия);

- з) копию устава в действующей редакции;
- и) копия решения (протокола) о создании организации (либо заменяющий документ);
- к) копия бухгалтерского баланса (форма №1) и копия отчета о финансовых результатах (форма №2) с обязательным наличием отметок об их приеме в ИФНС России за последний завершенный год (для участников, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации возлагается обязанность ведения бухгалтерского учета);
- л) копия бухгалтерского баланса (форма №1) и копия отчета о финансовых результатах (форма №2) без отметки ИФНС о приеме, но заверенные печатью организации и подписью руководителя, заполненные на последнюю отчетную дату текущего года (1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев) (для участников, на которых в соответствии с законодательством Российской Федерации возлагается обязанность ведения бухгалтерского учета);
- м) копии документов, содержащие информацию о величине дохода (выручки) участника за последний завершенный год и завершенный отчетный период текущего года: отчетные налоговые декларации за последний завершенный год и завершенный отчетный период текущего года с обязательным наличием отметок об их приеме в ИФНС России; иные заверенные документы (книги доходов и расходов, реестры за соответствующий период и протоколы приема в ИФНС, прочие разъясняющие документы) (для участников, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации освобождены от обязанности ведения бухгалтерского учета);
- н) копия налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость на последнюю отчетную дату текущего года (1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев) (в случае применения участником общей системы налогообложения);
- о) полученную не ранее чем за 30 (тридцать) календарных дней до дня размещения на официальном сайте извещения о проведении запроса предложений копию выписки из единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) или выписку из единого государственного реестра юридических лиц (индивидуальных предпринимателей) в форме электронного документа, содержащем усиленную квалифицированную электронную подпись налогового органа;
- п) Справка из налогового органа об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сбора, плательщиком страховых взносов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, выданную по состоянию на дату не ранее чем за 90 календарных дней до дня опубликования извещения и закупочной документации, по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 23 ноября 2022г. № ЕД-7-8/1123@. Данная справка может быть выдана на бумажном носителе либо сформирована в электронной форме. Справка на бумажном носителе подписывается руководителем (заместителем руководителя) налогового органа и заверяется печатью. Справка, формируемая в электронной форме, подписывается усиленной квалифицированной электронной подписью, позволяющей идентифицировать выдавший налоговый орган (владельца квалифицированного сертификата);
- р) в случае предоставления участником закупки предложения с демпинговой ценой (Раздел 18 документации) требуется обоснование предлагаемой цены договора (цены лота), которое может включать в себя гарантийное письмо от производителя с указанием цены и количества поставляемого товара, документы, подтверждающие наличие товара у участника закупки, иные документы и расчеты, подтверждающие возможность участника закупки осуществить поставку товара по предлагаемой цене.
  - 2.1.2. Заявка должна содержать:

Письмо об участии в открытом конкурсе в электронной форме (Приложение 17.1.);

- а) Анкета Участника конкурса (Приложение 17.2.);
- б) Справка о перечне и объемах выполнения аналогичных договоров (договоров поставки топлива) за период 2020-2023 гг. (Приложение 17.3.);
  - в) Справка о собственниках (Приложению 17.4.);

- г) Согласие на обработку персональных данных (Приложение 17.5.);
- д) Проект договора (**Проект договора и приложения к нему Приложение №1 к закупочной** документации).
- 2.2. В оферте участником декларируется соответствие требованиям согласно пункта 9.1. документации.
  - 2.3. Инструкция по заполнению заявки:
- 2.3.1. Заявка включает в себя сведения и документы, предусмотренные пунктом 2.1 настоящей документации.
  - 2.3.2. Формы для оформления оферты с приложениями приведены в разделе 17 документации.
- 2.4. Не допускается оформление участником закупки Приложений 1 6 к оферте не в соответствии с формой заказчика, приведенной в разделе 17 к настоящей документации.
- 2.5. Каждый документ согласно пункта 2.1.1. и пункта 2.1.2. должен быть отсканирован в отдельный файл и иметь соответствующее название, позволяющее определить его содержание.
- 2.6. Заказчик вправе в любой момент времени до подведения итогов дозапросить у участника закупки материалы, удостоверяющие Заказчика в происхождении и принадлежности закупаемого товара.
- 2.7. Порядок подачи заявки на участие в запросе предложений. Заявки на участие в запросе предложений принимаются только через функционал электронной торговой площадки, указанной в пункте 1.1. закупочной документации.
- 2.8. Заявка (том заявки) должна содержать опись (форма описи приведена в пункте 18.2 к настоящей документации) входящих в его состав документов, быть скреплена печатью участника и подписана участником или лицом, уполномоченным таким участником. Оферта с приложениями также должна быть подписаны участником или лицом, уполномоченным таким участником и заверены печатью. Соблюдение участником указанных требований означает, что все документы и сведения, входящие в состав заявки и тома заявки, поданы от имени участника, а также подтверждает подлинность и достоверность представленных в составе заявки и тома заявки документов и сведений.
- 2.9. Допускается подача альтернативного предложения, которое подается в составе основного предложения и должно содержать информацию по альтернативной поставке товаров, отличной по предмету поставки, если допускается поставка эквивалента (аналога) требуемому товару, отличному от указанного в закупочной документации организатором, но позволяющему достигнуть требуемого заказчику результата.

#### 3. Сведения о начальной (максимальной) цене договора (цене лота)

- ЛОТ 1: Начальная (максимальная) цена договора 39 508 353,00 руб. без учета НДС.
- ЛОТ 2: Начальная (максимальная) цена договора 44 203 140,00 руб. без учета НДС.
- ЛОТ 3: Начальная (максимальная) цена договора 63 218 527,20 руб. без учета НДС.
- ЛОТ 4: Начальная (максимальная) цена договора 76 130 775,00 руб. без учета НДС.
- ЛОТ 5: Начальная (максимальная) цена договора 147 470 508,00 руб. без учета НДС
- ЛОТ 6: Начальная (максимальная) цена договора 121 680 670,50 руб. без учета НДС.

При определении начальной (максимальной) цены договора Заказчиком использовался метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка).

### 4. Форма, сроки и порядок оплаты товара

Оплата стоимости товара, отгруженного с 1 -го по 15 число месяца поставки, производится в период с 25-го по последнее число месяца поставки, оплата стоимости товара, отгруженного с 16 по последнее число месяца поставки, производится с 10-го по 15-е число месяца, следующего за месяцем поставки.

Для участников, которые относятся к субъектам малого и среднего предпринимательства - оплата производится по факту поставки ТМЦ на склад грузополучателя с отсрочкой платежа 7 рабочих дней, на основании выставленного поставщиком счета-фактуры или УПД) и товаротранспортной накладной, подписанной со стороны Заказчика.

# 5. Порядок формирования цены договора (цены лота)

- 5.1. Цена (стоимость) договора должна быть сформирована с учетом всех расходов и рисков, связанных с поставкой продукции (в т. ч. расходы на страхование, перевозку и т.д.). при этом в цену (стоимость) договора включаются любые сборы и пошлины, расходы и риски, связанные с выполнением договора.
- 5.2. В начальную (максимальную) цену договора не включается налог на добавленную стоимость, уплачиваемый согласно законодательству Российской Федерации.
- 5.3. Цена (стоимость) договора будет рассчитываться путем прибавления к цене участника суммы налога на добавленную стоимость согласно законодательству Российской Федерации, в случае применения участником общей системы налогообложения либо цена (стоимость) договора будет равняться сумме предложения участника в случае применения участником иной системы налогообложения (УСН, ЕНВД и т.д.).
- 6. Сведения о валюте, используемой для формирования цены договора и расчетов

Валютой, используемой для формирования цены договора и расчетов, является российский рубль.

- 7. Порядок, место, дата и время начала, дата и время окончания срока подачи Заявок. Место, дата и время рассмотрения предложений участников закупки и подведения итогов закупки
  - 7.1 Порядок подачи заявок:
- 7.1.1. Для участия в запросе предложений участник подает заявку, оформленную в соответствии с разделом 2 настоящей документации.
- 7.1.2. Участник вправе подать только 1 (одну) заявку в отношении предмета настоящего запроса предложений.
- 7.1.3. Участник, подавший заявку, вправе изменить или отозвать заявку в любое время до момента окончания срока подачи Заявок.
- 7.1.4. Если по окончании срока подачи заявок подана только одна заявка или не подана ни одна Заявка, запрос предложений признается несостоявшимся.
- 7.1.5. Если по окончании срока подачи заявок подана только одна заявка, она рассматривается в порядке, установленном разделом 12 настоящей документации.
  - 7.2. Порядок подачи заявок: в соответствии с п. 2.7 документации. 7.3 Дата начала срока подачи заявок: 26.08.2024 г.
  - 7.4 Дата окончания срока подачи заявок: 05.09.2024 г.
  - 7.5 Время окончания подачи заявок: 15:00 время Читинское (09:00 время Московское).

- 7.6. Заявки, поступившие позже срока, указанного в п. 8.4. и п. 8.5, к рассмотрению не принимаются.
- 7.7. Место рассмотрения заявок и подведения итогов запроса предложений: ул. Профсоюзная, д. 23, г. Чита, Россия, 672000;
- 7.8. Дата и время рассмотрения предложений участников закупки: 06.09.2024г. в 11:00 время Читинское (05:00 время Московское).
- 7.9. Дата и время подведения итогов закупки: 06.09.2024 г. в 15:00 время Читинское (09:00 время Московское).
- 7.10. Заказчик вправе продлить срок рассмотрения заявок и подведения итогов. При этом в течение одного рабочего дня с даты принятия решения о продлении срока рассмотрения заявок и подведения итогов заказчик размещает соответствующее уведомление в единой информационной системе.
- 7.11. Срок рассмотрения заявок и/или подведения итогов запроса предложений может быть сокращен. Заказчик в этом случае размещает соответствующее уведомление в единой информационной системе.

# 8. Требования к участникам закупки

- 8.1. Обязательные требования к участникам:
- 8.1.1. непроведение ликвидации участника закупки юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника закупки юридического лица или индивидуального предпринимателя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства;
- 8.1.2. неприостановление деятельности участника закупки в порядке, установленном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на дату подачи заявки на участие в закупке;
- 8.1.3. отсутствие у участника закупки недоимки по налогам, сборам, задолженности по иным обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации (за исключением сумм, по которым имеется вступившее в законную силу решение суда о признании обязанности заявителя по уплате этих сумм исполненной или которые признаны безнадежными к взысканию в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах).
- 8.1.4. отсутствие у участника закупки физического лица либо у руководителя, членов коллегиального исполнительного органа или главного бухгалтера юридического лица -участника закупки судимости за преступления в сфере экономики (за исключением лиц, у которых такая судимость погашена или снята), а также неприменение в отношении указанных физических лиц наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, которые связаны с поставкой товара, выполнением работы, оказанием услуги, являющихся объектом закупки, и административного наказания в виде дисквалификации;
- 8.1.5. отсутствие в реестрах недобросовестных поставщиков сведений об Участнике, а именно в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном ст. 5 Федерального закона от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" и в реестре недобросовестных поставщиков, предусмотренном Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд";
- 8.2. Заказчик, закупочная комиссия вправе проверять соответствие участника требованиям, указанным в пунктах 9.1.1 9.1.6. настоящей документации.
- 8.3. Перечень документов, представляемых участниками закупки для подтверждения их соответствия установленным требованиям, указан в Разделе 2 документации.

### 9. Порядок и срок отзыва Заявок, порядок внесения изменений в Заявки

- 9.1. Порядок отзыва заявок:
- 9.1.1. Участник, подавший заявку, вправе отозвать ее.
- 9.1.2. Заявка отзывается путем обязательного уведомления организатора через функционал электронной торговой площадки, указанной в п. 1.1 документации.
- 9.1.3. В отношении лица, отзывающего заявку, должны быть предоставлены документы, подтверждающие его полномочия на осуществление действий от имени участника, если только эти документы не были представлены в составе самой Заявки.
- 9.2. Срок отзыва заявок: в любое время до момента окончания срока подачи заявок (пункты 8.4, 8.5 настоящей документации).
  - 9.3. Порядок внесения изменений в заявки:
  - 9.3.1. Участник, подавший заявку, вправе изменить ее.
- 9.3.2. Изменения подаются с использованием функционала электронной торговой площадки, указанной в п. 1.1 документации.
- 9.3.3. В отношении лица, подписавшего измененные документы заявки, должны быть предоставлены документы, подтверждающие его полномочия на осуществление действий от имени участника, если только эти документы не были представлены в составе самой Заявки.
- 9.4. Срок внесения изменений в заявки: не позже окончания срока подачи заявок (пункты 8.4, 8.5 настоящей документации).

# 10. О приоритете товаров российского происхождения, работ, услуг, выполняемых, оказываемых российскими лицами, по отношению к товарам, происходящим из иностранного государства, работам, услугам, выполняемым, оказываемым иностранными лицами

- 10.1. При осуществлении закупок товаров, работ, услуг путем проведения запроса предложений, оценка и сопоставление заявок на участие в закупке, которые содержат предложения о поставке товаров российского происхождения, выполнении работ, оказании услуг российскими лицами, по стоимостным критериям оценки производятся по предложенной в указанных заявках цене договора, сниженной на 15 процентов, при этом договор заключается по цене договора, предложенной участником в заявке на участие в закупке.
  - 10.2. Условием предоставления приоритета является:
- 10.2.1. Участник закупки должен указать (декларировать) в заявке на участие в закупке (в соответствующей части заявки на участие в закупке, содержащей предложение о поставке товара) наименования страны происхождения поставляемых товаров;
- 10.2.2. В случае представления недостоверных сведений о стране происхождения товара, указанного в заявке на участие в закупке, заявка такого участника будет отклонена;
- 10.2.3. Наличие сведений о начальной (максимальной) цене единицы каждого товара, работы, услуги, являющихся предметом закупки;
- 10.2.4. В случае отсутствия в заявке на участие в закупке указания (декларирования) страны происхождения поставляемого товара, данный факт не является основанием для отклонения заявки на участие в закупке, и такая заявка рассматривается как содержащая предложение о поставке иностранных товаров;
- 10.2.5. Для целей установления соотношения цены предлагаемых к поставке товаров российского и иностранного происхождения, цены выполнения работ, оказания услуг российскими и иностранными лицами в случае, предусмотренном пунктом 12.3.4 закупочной документации, цена единицы каждого

товара, работы, услуги определяется как произведение начальной (максимальной) цены единицы товара, работы, услуги, указанной в документации о закупке в соответствии с пунктом 12.2.3. закупочной документации, на коэффициент изменения начальной (максимальной) цены договора по результатам проведения закупки, определяемый как результат деления цены договора, по которой заключается договор, на начальную (максимальную) цену договора;

- 10.2.6. Отнесение участника закупки к российским или иностранным лицам осуществляется на основании документов участника закупки, содержащих информацию о месте его регистрации (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), на основании документов, удостоверяющих личность (для физических лиц);
- 10.2.7. Указание страны происхождения поставляемого товара на основании сведений, содержащихся в заявке на участие в закупке, представленной участником закупки, с которым заключается договор;
- 10.2.8. заключение договора с участником закупки, который предложил такие же, как и победитель закупки, условия исполнения договора или предложение которого содержит лучшие условия исполнения договора, следующие после условий, предложенных победителем закупки, который признан уклонившемся от заключения договора;
- 10.2.9. При исполнении договора, заключенного с участником закупки, которому предоставлен приоритет, не допускается замена страны происхождения товаров, за исключением случая, когда в результате такой замены вместо иностранных товаров поставляются российские товары, при этом качество, технические и функциональные характеристики (потребительские свойства) таких товаров не должны уступать качеству и соответствующим техническим и функциональным характеристикам товаров, указанных в договоре.
  - 10.3. Приоритет не предоставляется в случаях, если:
- 10.3.1. закупка признана несостоявшейся и договор заключается с единственным участником закупки;
- 10.3.2. в заявке на участие в закупке не содержится предложений о поставке товаров российского происхождения, выполнении работ, оказании услуг российскими лицами;
- 10.3.3. в заявке на участие в закупке не содержится предложений о поставке товаров иностранного происхождения, выполнении работ, оказании услуг иностранными лицами;
- 10.3.4. в заявке на участие в закупке, содержится предложение о поставке товаров российского и иностранного происхождения, выполнении работ, оказании услуг российскими и иностранными лицами, при этом стоимость товаров российского происхождения, стоимость работ, услуг, выполняемых, оказываемых российскими лицами, составляет менее 50 процентов стоимости всех предложенных таким участником товаров, работ, услуг.
- 10.4. Приоритет устанавливается с учетом положений Генерального соглашения по тарифам и торговле 1994 года и Договора о Евразийском экономическом союзе от 29 мая 2014г.

## 11. Рассмотрение поступивших заявок

- 11.1. Поступившие заявки рассматриваются на соответствие требованиям к содержанию заявки на участие в запросе предложений (Раздел 2 документации). В случае наличия всех требуемых документов (Раздел 2 документации), заявке выставляется оценка <u>соответствует</u>. В случае отсутствия какого-либо требуемого документа (Раздел 2 документации) выставляется оценка <u>не соответствует</u>.
- 11.2. Согласно Раздела 8 документации рассматривается соответствие требованиям, предъявляемым к участникам запроса предложений. В случае соответствия требованиям Раздела 9

документации выставляется оценка *соответствует*. В случае несоответствия требованиям Раздела 8 документации выставляется оценка *не соответствует*.

- 11.3. Заявка участника рассматривается на соответствие требованиям, предъявляемым к предложению участника, в том числе по следующим критериям: Цена договора, Условия оплаты, Срок поставки, Соответствие номенклатуры и объема продукции, а также Соответствие требований к поставляемой продукции.
- 11.3.1 Цена договора. По данному критерию сравнивается цена договора, указанная в заявке, с начальной (максимальной) ценой договора (Раздел 4 документации). В случае, если цена договора ниже или равна начальной (максимальной) цене договора, то выставляется оценка соответствует. В случае если цена договора выше начальной (максимальной) цены договора, то выставляется оценка не соответствует. На усмотрение закупочной комиссии к дальнейшему участию могут быть допущены участники с превышением начальной (максимальной) цены договора (при условии соответствия предложения участника требованиям технического задания) при этом данные условия должны распространятся в отношении всех участников, подавших заявки с превышением начальной (максимальной) цены договора.
- 11.3.2 Условия оплаты. Оценка по критерию «Условия оплаты». По данному критерию сравниваются условия оплаты, указанные в заявке с требуемыми условиями оплаты (Раздел 5 документации). По итогам сравнения, в случае соответствия условий оплаты требованиям Раздела 5 документации либо предоставления более длительной отсрочки платежа, выставляется оценка соответствия выставляется оценка не соответствия выставляется оценка не соответствия. На усмотрение комиссии могут быть приняты Заявки содержащие иные условия оплаты.
- 11.3.3. Срок поставки. Оценка по критерию «Срок поставки»». По данному критерию сравнивается срок поставки, указанный в заявке, с требуемым сроком поставки (Раздел 3 документации). В случае если срок поставки, указанный в заявке, меньше или равен сроку поставки, указанному в документации, то заявке выставляется оценка соответствует. В случае если срок поставки, указанный в заявке, превышает срок поставки, указанный в документации, то заявке выставляется оценка не соответствует. На усмотрение закупочной комиссии к дальнейшему участию могут быть допущены участники со сроком отличным от срока, установленного в техническом задании.
- 11.3.4. Соответствие номенклатуры и объема продукции, а также соответствие номенклатуры и объема продукции, а также соответствие требований к поставляемой продукции, указанных в заявке с требуемой номенклатурой и объемом продукции, а также требованиями к поставляемой продукции (пункт 1.4 документации). По итогам сравнения, в случае соответствия номенклатуры и объема продукции, а также соответствия требованиям к поставляемой продукции согласно пункта 1.4 документации, выставляется оценка соответствия требованиям к поставляемой продукции согласно пункта 1.4 документации, выставляется оценка соответствия в случае несоответствия выставляется оценка не соответствует. В случае если участником предложено схожее качество, которое отличается от указанного диапазона, но приемлемо при сжигании, предложен не полный объем продукции из общего перечня номенклатуры, который при этом соответствует техническому заданию, то на усмотрение закупочной комиссии, данный участник может быть допущен к дальнейшему участию в закупочной процедуре.

# 12. Порядок оценки и сопоставления заявок на участие в закупке. Критерии оценки и сопоставления заявок на участие в закупке

12.1. К оценке экспертной группы допускаются заявки участников, соответствующие требованиям Раздела 2 документации.

- 12.2. Оценка заявок на участие в закупочной процедуре проводится экспертной группой в целях обеспечения обоснованности принятия решений Закупочной комиссии по ранжированию Заявок по степени предпочтительности и выбору победителя закупочной процедуры.
- 12.3. При ранжировании заявок Закупочная комиссия основывается на оценках и рекомендациях экспертной группы.
- 12.4. Секретарь закупочной комиссии должен представить все результаты экспертизы (сводная таблица оценок и индивидуальные заключения экспертов) Закупочной комиссии.
- 12.5. В период оценки заявок эксперты могут вступать в контакты с представителями участников закупочной процедуры только по поручению Закупочной комиссии или ее председателя. Если до начала или в процессе рассмотрения заявок у эксперта возникли обстоятельства, мешающие ему объективно оценивать заявки, эксперт обязан незамедлительно в письменной форме доложить о таких фактах председателю Закупочной комиссии.
- 12.6. Все материалы оценки заявок эксперты должны представить в установленный для них срок Секретарю закупочной комиссии.
- 12.7. Каждый эксперт, привлеченный для оценки заявок, рассматривает только те материалы закупочной процедуры, которые относятся к его компетенции и направлению работы в составе экспертной группы. Материалы закупочной процедуры, не относящиеся напрямую к компетенции и направлению работы эксперта, им не рассматриваются и не оцениваются.
- 12.8. При оценке заявок эксперты должны придерживаться принципов беспристрастности и справедливости, то есть давать свои оценки по каждой заявке, используя единые для всех участников подходы, ни для кого не снижая или наоборот, не ужесточая требования.
- 12.9. Эксперты должны давать свои индивидуальные оценки только исходя из рассмотрения по существу содержания заявок и своих профессиональных знаний. Если эксперт обладает дополнительной (т.е. не указанной в заявке) важной информацией по существу рассматриваемого предложения, то при оценке заявок такая информация учитываться не должна, однако эксперт обязан приложить такую информацию в письменном виде к своим экспертным оценкам.
- 12.10. Эксперт вправе предложить Закупочной комиссии затребовать от любого участника закупочной процедуры предоставления каких-либо недостающих сведений, разъяснений положений его заявки и т.п. Такое предложение должно сопровождаться письменным обоснованием необходимости.

12.11. Сводная таблица экспертных оценок представляет собой свод критериев, каждый из которых оценивается определенным членом экспертной группы в соответствии с его компетенцией.

# Критерии оценки заявок:

No	Критерии оценки	Максимальное количество	Пояснение
$\Pi/\Pi$	заявок на участие в	баллов, вес критерия	
	запросе предложений		
1.	Стоимость предмета закупки	Коэффициент весомости критерия равен 0,60. Максимально возможное количество баллов: 60 баллов.	NOTE THE TOTAL PROPERTY OF THE
2.	Наличие собственного производства		Оценивается наличие у Участника (в т.ч. у дочерней, материнской компании) собственного производства соответствующей марки угля; При наличии - 10 баллов:
3.	Наличие вагонного парка	Коэффициент весомости критерия равен 0,10. Максимально возможное	ванного вагонного парка (в т.ч. у дочерней, материнской компании) в количестве, достаточном
4.	Выполнение аналогичных договоров	Коэффициент весомости критерия равен	Выполнение аналогичных договоров по поставкам угля за период 2018-2020 г. с объемом поставок в среднем не менее 50 тыс. тонн в месяц;
		′	В случае соблюдения условия - 10 баллов, в противном случае - 0 баллов;

5. Наличие негативной информации об участнике в «внешнем поле»

Рейтинг по данному Максималь критерию (количество вокупности баллов) для соответ- Отсутстви практики: определяется из сово- купности подкритериев арбитражно максимально возможное количество баллов - 10 судебного в договоров в

данному Максимальный балл 10 складывается из со- (количество вокупности подкритериев:

# соответ- Отсутствие негативной арбитражной настника практики:

из сововитериев в части выполнения работ/услуг (под негативной арбитражной практикой понимается факт принятия положительного решение суда, либо судебного иска, за недобросовестное исполнение договоров вступивших в законную силу), за 2021 - 2022 гг. с заказчиками:

- если начальная максимальная цена договора до 5 млн. руб. (без учета НДС) на сумму не более 0,2 млн. руб. (без учета НДС), если начальная максимальная цена договора от 5 млн. руб. до 50 млн. руб. (без учета НДС) на сумму не более 0,5 млн. руб. (без учета НДС), если начальная максимальная цена договора свыше 50 млн. руб. (без учета НДС) на сумму не более 1 млн. руб. (без учета НДС) - 2 балла; наличие такой

# Отсутствие смены единоличного исполнительного органа Участника и отсутствие «Миграции» между налоговыми органами:

- три и более раз за последние 18 месяцев -1 балл;

практики свыше установленного уровня - 0 баллов;

наличие - 0 баллов:

Руководитель компании является также руководителем других разных компаний общим числом более 5 компаний - 0 баллов; Руководитель компании является также руководителем других разных компаний общим числом 5 компаний и менее - 1 балл; Компания участник является вновь созданным юридическим лицом или вновь зарегистрированным индивидуальным предпринимателем со сроком регистрации менее года относительно даты окончания срока приема предложений по закупочной процедуре - 0 баллов; Дата регистрации компании более относительно даты окончания срока приема предложений по закупочной процедуре - 1 балл;

Компания участник является вновь созданным юридическим лицом или вновь зарегистрированным индивидуальным предпринимателем со сроком регистрации менее года относительно даты окончания срока приема предложений по закупочной процедуре - 0 баллов; Дата регистрации компании более 1

года относительно даты окончания срока приема предложений по закупочной процедуре - 1 балл;

# Отсутствие исполнительных производств либо претензий налоговых органов в отношении участника:

- если начальная максимальная цена договора до 5 млн. руб. (без учета НДС) на сумму не более 0,2 млн. руб. (без учета НДС), если начальная максимальная цена договора от 5 млн. руб. до 50 млн. руб. (без учета НДС) на сумму не более 0,5 млн. руб. (без учета НДС), если начальная максимальная цена договора свыше 50 млн. руб. (без учета НДС). на сумму не более 1 млн. руб. (без учета НДС) - 2 балла;

- наличие свыше установленного уровня - 0 баллов;

Имеются факты приостановления операций/наложение ареста на расчетный счет контрагента в период участия в закупочной процедуре - 0 баллов;

Отсутствие приостановления операций/ наложения ареста на расчетный счет контрагента - 1 балл;

Предоставление участником обязательной отчетности в налоговые и иные государственные органы, наличие необходимого уровня выручки компании за последний отчетный год более 500 тыс. рублей 1 балл; Непредоставление участником обязательной отчетности в налоговые и иные государственные органы либо сдача "нулевой" или "минимальной" отчетности (выручка ПО компании за последний отчетный год менее 500 тыс. рублей) - 0 баллов;

Наличие y участника признаков аффилированности c организациями/ИП (руководители/учредители), имеющими признаки неблагонадежности ПО данным критериям 1 -9 либо с компанией Заказчика - 0 баллов; Отсутствие у участника признаков аффилированности организациями/ИП c (руководители/учредители), имеюшими неблагонадежности признаки ПО данным критериям 1 -9 - 1 балл;

Наличие одного и более отсекающего критерия
у Участника является основанием для его
отклонения от дальнейшего рассмотрения
Наличие подтвержденной информации о ре-
гистрации контрагента с использованием
недействительных документов. Наличие
подтвержденной информации криминального
характера связанной с экономическими
преступлениями в отношении учредителей/
участников/руководителей контрагента.
Наличие подтвержденной информации о
включении учредителей/участников/ руко-
водителей контрагента в реестр дисквали-
фицированных лиц.
Наличие подтвержденной информации о
включении контрагента в реестр недобросо-
вестных поставщиков ФАС.

- 12.12. Максимальное количество баллов, которые может получить участник 100 баллов.
- 12.13. Далее полученные баллы суммируются. На основании результатов оценки заявок каждому участнику по каждому лоту, в котором он участвует, присваивается порядковый номер. Победителем конкурентной закупочной процедуры признается участник, получивший высшую суммарную бальную оценку и порядковый номер один.

## 13. Переторжка и уторговывание (регулирование цены)

- 13.14 Организатор оставляет за собой право объявить процедуру переторжки среди участников запроса предложений и процедуру уторговывания при заключении договора с победителем запроса предложений. Решение о проведении процедуры переторжки, уторговывания, а также порядке их проведения принимает закупочная комиссия. Организатор может не воспользоваться объявленным правом на проведение переторжки, уторговывания. К процедуре переторжки допускаются участники, удовлетворяющие формальным требованиям заказчика.
- 13.15 Участникам может быть предоставлена возможность добровольно повысить предпочтительность предложений путем проведения процедуры переторжки. Участники запроса предложений могут снизить ценовой показатель относительно предоставленного предложения. Для этого участникам может быть направлен запрос о добровольном изменении ранее поданных ценовых предложений. Участники в течение времени, указанного в запросе, направляют измененные предложения.
- 13.16 Участники запроса предложений не имеют права подавать предложения на переторжку, содержащие худшие условия договора, чем в первоначально поданном предложении.
- 13.17 В случае если до даты и времени, указанных в запросе на переторжку, участник не представил изменения предложений, рассматривается первоначальное предложение такого участника. Участник вправе предоставить изменения в предложение однократно.

- 13.18 После проведения переторжки закупочная комиссия производит необходимые подсчеты в соответствии с ранее объявленными критериями и учитывает цены, полученные в ходе переторжки, при оценке заявок и построении итоговой ранжировки предложений. Заявки участников, приглашенных на переторжку, но в ней не участвовавших, учитываются при построении итоговой ранжировки предложений по первоначальной цене.
- 13.19 На этапе стадии заключения договора с победителем закупки может быть проведена процедура уторговывания, когда Заказчик стремится несколько снизить указанную в оферте поставщиком цену (стоимость договора).
- 13.20 После процедуры уторговывания с победителем запроса предложений заключается договор поставки по цене, удовлетворяющей обе стороны договора.

#### 14. Размещение информации

- 14.1. Во время проведения закупочной процедуры составляются протокол вскрытия, протокол рассмотрения, протокол вскрытия по переторжке (в случае проведения процедуры переторжки) и итоговый протокол (выписка из протокола заседания ЦЗК Общества).
- 14.2. Протоколы размещаются заказчиком в течение 3 (трех) календарных дней со дня подписания указанного протокола на официальном сайте Единой информационной системы в сфере закупок <u>www.zakupki.gov.ru</u>, на официальном сайте <u>www.tgk-14.com</u> в разделе «Закупки» и на сайте электронной торговой площадки.

### 15. Заключение договора по результатам запроса предложений

- 15.1 Договор заключается на условиях предложения победителя или участника, с которым заключается договор.
- 15.2 Если победитель запроса предложений уклонился от подписания договора, заказчик вправе заключить договор с участником, окончательному предложению которого присвоен второй номер.

# 16. Антидемпинговые меры

- 16.14 Условиями данной закупки предусмотрены антидемпинговые меры при предложении участником закупки цены договора (цены лота), которая ниже начальной (максимальной) цены договора (цены лота) на 25 процентов и более.
  - 16.15 Заказчиком могут применяться следующие антидемпинговые меры:
- 16.15.1. Если при участии в закупке участником закупки, с которым заключается договор, предложена демпинговая цена договора, договор заключается только после предоставления таким участником обеспечения исполнения договора в размере, превышающем в полтора раза размер обеспечения исполнения договора, указанный в документации о закупке, но не менее чем в размере аванса (если договором предусмотрена выплата аванса).

Обеспечение исполнения договора в соответствии с настоящим пунктом предоставляется участником закупки, с которым заключается договор, до его заключения. Участник закупки, не выполнивший это требование, признается уклонившимся от заключения договора;

16.15.1.1. Если при участии в закупке участником закупки, с которым заключается договор, предложена демпинговая цена договора, при этом условиями извещения и документацией о закупке не предусмотрено представление обеспечения исполнения договора, к такому

участнику может применяться требование об обеспечении исполнения договора. При этом договор заключается только после предоставления участником такого обеспечения исполнения договора в размере, не превышающем 30 процентов начальной (максимальной) цены договора, но не менее чем в размере аванса (если договором предусмотрена выплата аванса).

В случае осуществления закупки у субъектов малого и среднего предпринимательства в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11 декабря 2014г. № 1352 «Об особенностях участия субъектов малого и среднего предпринимательства в закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» размер обеспечения исполнения договора определяется с учетом этого постановления:

- 16.15.2. Величина значимости критериев оценки и сопоставления заявок может устанавливаться различной для случаев подачи участником закупки предложения о демпинговой цене договора (цене лота). При подаче участником закупки предложения о демпинговой цене договора (цене лота) сумма величин значимости всех критериев, предусмотренных документацией о закупке и применяемых к заявке такого участника, может не составлять 100 процентов величины значимости иных критериев (кроме критерия цены договора (цены лота), предусмотренных документацией о закупке, могут быть одинаковыми для оценки заявки участника закупки с предложением по демпинговой цене договора (цене лота);
- 16.15.3. Требованиями к составу заявки на участие в закупке (Раздел 2 документации), содержащей предложение по демпинговой цене договора (цене лота) предусмотрено, что в составе такой заявки участник закупки обязан представить обоснование предлагаемой цены договора (цены лота), которое может включать в себя гарантийное письмо от производителя с указанием цены и количества поставляемого товара, документы, подтверждающие наличие товара у участника закупки, иные документы и расчеты, подтверждающие возможность участника закупки осуществить поставку товара по предлагаемой цене;
- 16.15.4. При расчете стоимости предложения с демпинговой ценой на усмотрение закупочной комиссии может применяться формула согласно пункта 13.11.1.1. документации.
- 16.16 Обоснование предлагаемой цены договора (цены лота) представляются участником закупки, предложившем демпинговую цену договора в составе заявки на участие в запросе предложений. В случае их непредставления или признания заказчиком предложенной цены договора необоснованной, заявка на участие в закупке такого участника отклоняется. Указанное решение заказчика фиксируется в протоколе, составляемом по результатам закупки.
- 16.17 Заказчик также может отклонить заявку участника с предложением демпинговой цены договора (цены лота), если по итогам проведенного анализа представленных в составе заявки: обоснования, расчета, заключения, заказчик пришел к выводу о том, что снижение цены договора (цены лота) достигается за счет сокращения налогов и сборов, в том числе налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, а также за счет невыполнения минимально необходимых требований, предусмотренных Федеральным законом «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений».
- 16.18 Комиссия при обнаружении предложений, стоимость которых ниже среднеарифметической цены всех поданных участниками предложений более чем на 15 процентов, имеет право запросить дополнительные разъяснения порядка ценообразования и обоснованности такого снижения цены, а при отсутствии обоснованных разъяснений отклонить поданное предложение.

# 17. Приложения

# Приложение 17.1. Форма письма об участии в запросе предложений в электронной форме

[НАЧАЛО ФОРМЫ]

[фирменное наименование Участника]
[сведения об организационно- правовой форме Участника]
[сведения о месте нахождения Участника]
[почтовый адрес Участника]
[номер контактного телефона Участника]
Уважаемые господа!
Изучив извещение, опубликованное на официальном сайте ПАО «ТГК-14» <u>www.tgk-14.com</u> , на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о размещении заказов <u>www.zakupki. gov. ru</u> , и на сайте (указать наименование электронной торговой площадки) (указать сайт электронной торговой площадки) от «»
года, закупочную документацию и принимая установленные в ней процедуры, требования и условия заключения договора поставки угля
(полное наименование и юридический адрес участника запроса предложений) предлагает заключить договор на поставку угля на III, IV квартал 2024 года, на 2025 для нужд энергетического комплекса филиала ПАО «ТГК-14» Генерация Бурятии.
ЛОТ [указать номер лота, по которому подается заявка] (информация по каждому лоту и каждой позиции грузополучателя, заполняется отдельно, при подаче предложения на несколько марок углей, заполнение данной формы производится отдельно):
Наименование Поставщика
Наименование источника добычи угля
Наименование ж/д станции (отгрузки угля)
Наименование объектов грузополучателя для поставки
•

Предлагаемая качественная характеристика угля (в соответствии с указанной далее формой)

Показатель	Единицы	Параметры
Название источника поставки		
Марка угля		
Общая влага (на рабочее состояние)	%	
Зольность (на сухую массу)	%	
Выход летучих (на сухую беззольную массу)	%	
Общая сера (на рабочее состояние)	%	
Базовая низшая теплота сгорания на	ккал/кг	
рабочее состояние		
Элементный анализ (на сухую беззольную массу)		
(при наличии)		
Содержание углерода	%	
Содержание водорода	%	
Содержание азота	%	
Содержание серы	%	
Температура плавления золы (в	С	
окислительной атмосфере):		
Начальной деформации		
Полушария		
Текучести		
Содержание хлора	%	
Содержание фосфора	%	
Класс крупности:	%	
+50	MM	
+25 - 50	MM	
+12,5-25	MM	
+6 -12,5	MM	
+3 - 6	MM	
>3	MM	
Химический состав золы (на сухую массу):		
SiO <sub>2</sub>	%	
AI2O3	%	
Fe <sub>2</sub> O <sub>3</sub>	%	
Ca O	%	
Na <sub>2</sub> O	%	
K <sub>2</sub> O	%	
Mg O	%	
TiO <sub>2</sub>	%	
M <sub>m</sub> O <sub>4</sub>	%	
P <sub>2</sub> O <sub>5</sub>	%	
Класс опасности для окружающей природной		
среды (при наличии)		
Группа взрывоопасности угля		

Количество, предполагаемое для поставки угля на каждый конкретный объект грузополучате	ЛЯ
- в тоннах натурального топлива:	
- в тоннах условного топлива:	

дена угля с доставкой до соответствующей ж/д станции назначения (либо с доставкой автомобильным транспортом до объекта грузополучателя) в рублях за тонну условного топлива(в том числе НДС руб./тут.)
Цена угля без доставки за тонну условного топлива (в том числе НДС
руб./тут.)
2025 год
Цена угля с доставкой до соответствующей ж/д станции назначения (либо с доставкой автомобильным транспортом до объекта грузополучателя) в рублях за тонну условного топлива (в том числе НДС руб./тут.)
Цена угля без доставки за тонну условного топлива (в том числе НДС
руб./тут.)
2026 год
Цена угля с доставкой до соответствующей ж/д станции назначения (либо с доставкой автомобильным транспортом до объекта грузополучателя) в рублях за тонну условного топлива (в том числе НДС руб./тут.)
Цена угля без доставки за тонну условного топлива (в том числе НДС
руб./тут.)
2027 год
Цена угля с доставкой до соответствующей ж/д станции назначения (либо с доставкой автомобильным транспортом до объекта грузополучателя) в рублях за тонну условного топлива(в том числе НДС руб./тут.)
Цена угля без доставки за тонну натурального топлива (в том числе НДС
руб./тут.)
2028 год
Цена угля с доставкой до соответствующей ж/д станции назначения (либо с доставкой автомобильным транспортом до объекта грузополучателя) в рублях за тонну условного топлива(в том числе НДС руб./тут.)
Цена угля без доставки за тонну условного топлива (в том числе НДС
руб./тут.)

Обш НДС		стоимость	условного	топлива	для	заключения	договора	c	учетом
рубл	іей (в	з том числе	ндс	руб.)					
Усло	овия	оплаты							
В 38	акупс		ментации, а			ьны в течение во периода: <u>с</u> д			
Доп	олни	тельная ин	формация к	оферте Учас	тника:				
	Іалич ки уг.		ного произво	дства (дочеј	рней, м	атеринской ком	ипании) соот	гветс	гвующей
			ркнутым Ваш ва						
		инение анал тыс. тонн в		зоров за пос	ледние	3 года с объем	ом поставок	в сре	еднем не
		Д <b>А</b> павьте не заче	 ркнутым Ваш вај	<u>НЕ</u> риант ответа)	<u>T</u>	I			
						ого парка в кол личия, указание			іном для
		_			[Наиме	нование Участн	ика на участ	ие в з	закупке]
			-			гсутствует реше ого производст		жноі	о суда о
	Феде	ерации об а	-	ных правона	-	предусмотренниях, на день по			
3.	У не плат	его отсутств ежам в бю	ует задолженн	ости по начі		им налогам, сбо ударственные	_		
[1			лжности пред участие в закуп			[фамилия, имя Участника н	и отчество г на участие в з	_	

подпись лица, имеющего право заключать договоры поставки от имени Поставщика-участника закупки печать организации-участника

# Приложение 17.2. Анкета Участника запроса предложений

Наименование и адрес Участника:

№ n/n	Наименование	Сведения об Участнике
1	Полное официальное наименование (согласно	
	действующей редакции Устава, внесенное в	
2	ЕГРЮЛ/ЕГРИП) Краткое официальное наименование Претендента	
2	(согласно действующей редакции Устава, внесенное в	
	ЕГРЮЛ / ЕГРИП)	
3	Организационно-правовая форма	
4	Реквизиты организации:	
	ИНН Участника	
	КПП Участника	
	ОКПО	
	ОГРН	
5	Юридический адрес (местонахождение, указанное в	
	действующей редакции Устава)	
	Индекс	
	Населенный пункт	
	улица, проспект	
	дом	
6	Почтовый адрес (на данный адрес будет	
	направляться корреспонденция из ПАО «ТГК-14») Индекс	
	Населенный пункт	
	улица, проспект	
	дом	
7	Телефоны Участника:	
,	Основной контактный телефон контрагента (с указанием	
	кода города) - по данному телефону будут	
	осуществляться официальные телефонные звонки	
	уполномоченных представителей ПАО «ТГК-14»	
	Основной факс контрагента (с указанием кода города) -	
	на данный номер будет направляться официальная факсимильная корреспонденция ПАО «ТГК-14»	
	Сотовый телефон (10 знаков)	
8	ФИО руководителя Участника, имеющего право	
	подписи согласно учредительным документам	
9	Участника	
	Должность	
10	Основание действия руководителя	
11	Адрес электронной почты (для связи с руководством контрагента) - на данный адрес будуг направляться	-
	сообщения в рамках деловой переписки	
12	Данные сотрудника контрагента, уполномоченного на	
	текущее взаимодействие с ПАО "ТГК-14"	
	ФИО	
	Должность	
	Прямой контактный телефон (мобильный или офисный)	
13	Фактический адрес головного офиса контрагента	
	(филиала - в случае заключения ПАО «ТГК-14» договора с филиалом контрагента)	
	договора с филиалом контрагента) Индекс	
	Населенный пункт	

	улица, проспект	
	дом	
14	Главный бухгалтер или иное должностное лицо, выполняющее его функции	
	Фамилия, Имя и Отчество	
15	Наличие собственной производственной, материально- технической базы и иных ресурсов, необходимых для самостоятельного выполнения работ/оказания услуг, предусмотренных закупочной процедурой ПАО «ТГК- 14»/предметом заключаемого с ПАО «ТГК-14» договора (да/нет)	
16	Будут ли при выполнении работ/оказании услуг, предусмотренных закупочной процедурой ПАО «ТГК-14»/предметом заключаемого с ПАО «ТГК-14» договора привлекаться организации-субподрядчики (да/нет). При их привлечении к данной анкете прикладываются заполненные по аналогичной форме анкеты - отдельно по каждому субподрядчику, заверенные руководством организации-субподрядчика.	
17	Дата начала партнерских отношений с ПАО "ТГК-14" и ОАО «РЖД» (если такие имеются)	
18	Адрес официального Интернет-сайта контрагента	
19	Является ли Участник производителем ресурсов (да/нет)	

## [наименование должности представителя

[фамилия, имя и отчество представителя

Участника на участие]

Участника на участие]

подпись лица, имеющего право заключать договоры поставки от имени Поставщика-участника печать организации-участника

# Приложение 17.3. Справка о перечне и объемах выполнения аналогичных договоров

# [НАЧАЛО ФОРМЫ]

[размещается на официальном бланке Предприятияучастника] Наименование и адрес Участника запроса предложений:

<b>№</b> п/ п	Заказчик	Сроки выполнения, месяц, год	Описание договора/ Количество,	Сумма договора, рублей		Сведения о рекламациях
		месяц, год	тонн		договору.	
1.						
2.						
3.						
4.						
5.						
6.						
7.						
8.						
9.	·					
10						

[ наименование должности представителя участника]					
	/ [Ф.И.О представителя				
участника]	!				
подпись лица,	имеющего право заключать договоры поставки от имени				
Поставщика-	участника печать организации-участника				

# [ОКОНЧАНИЕ ФОРМЫ]

# Приложение 17.4. Справка о собственниках [НАЧАЛО ФОРМЫ]

[размещается на официальном бланке Предприятия-участника]

Наименование и адрес Участника запроса предложений:

Информация о контрагенте					Информация о цепочке собственников контрагента, включая					Информация о			
					бенефициаров (в том числе конечных)					подтверждаю			
													щих
													документах
													(наименование
													, реквизиты и
													т.д.)
ИНН	ОГРН	Наимен	ОКВЭД	Фамил	Серия и	№	ИНН	ОГРН	Наимено	Адрес	Серия,	Руководит	
		ование		ия Имя	номер				вание/	регистр	номер	ель/Претен	
		организ		Отчест	докумен				ФИО	ации/ре	документа,	дент/акцио	
		ации		во	та,					зиденст	удостоверя	нер/бенеф	
		краткое		руково	удостов					во	ющего	ициар	
				дителя	еряюще						личность		
					го						(для		
					личност						физическо		
					ь						го лица)		
					руковод								
					ителя								

[ наименование должности представителя			
участника]			
/ [Ф.И.О			
представителя участника] /			
подпись лица, имеющего право заключать договоры поставки от			
имени Поставщика-участника печать организации-участника			

[ОКОНЧАНИЕ ФОРМЫ]

# Приложение 17.5. Согласие на обработку персональных данных

[НАЧАЛО ФОРМЫ]

Согласие на обработку персональных данных

Я,		
	(ФИО)	

(данные паспорта (или иного документа, удостоверяющего личность)) не возражаю против обработки ПАО «ТГК-14» (адрес 672000, г. Чита, ул. Профсоюзная, д. 23), включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение, проверку достоверности, снятии копий следующих моих персональных данных:

- ФИО;
- адрес регистрации;
- серия, номер и дата выдачи документа, удостоверяющего личность (для физического лица), обрабатываемых с целью обеспечения прозрачности финансово-хозяйственной деятельности, в том числе исключения случаев конфликта интересов иных злоупотреблений, связанных с занимаемой должностью, в течение \_\_\_\_\_\_\_. (указать срок действия согласия)

Настоящее согласие может быть отозвано мной в письменной форме.

Настоящее согласие действует до даты его отзыва мною путем направления в ПАО «ТГК-14» письменного сообщения об указанном отзыве в произвольной форме, если иное не установлено законодательством Российской Федерации.

<b>**</b>	<b>&gt;&gt;</b>	20 г.	
		(подпись)	(ФИО)

[ОКОНЧАНИЕ ФОРМЫ]

Приложение 17.6. Проект договора Проект договора и приложения к нему - Приложение №1 к закупочной документации